



掌上奉化 奉化发布
今天多云,傍晚前后转有时有阵雨,
东南风2-3级,15°C~24°C。明天阴有阵
雨或雷雨,局部雨量较大,偏东风2-3级。
区气象台4月15日16时发布

总第8816期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

区委常委会会议部署我区党纪学习教育工作 高标准高质量开展好党纪学习教育 为推动奉化跨越发展提供坚强保障

胡永光主持 魏建根顾卫卫陈红伟出席

本报讯(记者 张礼兵)昨天上午,区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开,传达学习中央、省委、市委党纪学习教育有关会议精神,研究部署我区党纪学习教育工作。区委书记胡永光主持,魏建根、顾卫卫、陈红伟等出席。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是党中央作出的重大决策部署,是锤炼政治品格的根本路径,是砥砺初心使命的必要举措,是推进跨越发展的坚强保障。

会议强调,全区上下要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和考察浙江重要

讲话精神,高标准、高质量开展好党纪学习教育。要提站位、强认识,全面统一思想行动。要进一步提高思想站位、领会精髓要义,把牢政治方向,严格落实上级要求,紧密结合奉化实际,高标准高质量开展党纪学习教育,确保党中央和省市县委各项决策部署在奉化落地生根、开花结果。要深学习、强领会,牢固树立纪律观念。各级党组织要持续推进党的政治建设、思想建设、纪律建设,广泛开展党内法规专题学习,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。要重宣传、强培训,多措并举

精准施策。要坚持分层分类、因人施策,用足用好区委党校、“清奉万家”等平台载体,全面构建多形式、多层次、全覆盖的党纪教育培训体系,突出抓好年轻干部、新任干部、关键岗位干部等重点群体的纪律培训,有力有效推动党纪党规内化于心、外化于行。要抓整改、强运用,切实提升学习质效。既要注重以学促改,大力开展形式主义、中梗阻等漠视侵害群众利益问题的整治工作,让老百姓实打实看到党纪学习教育的成效;也要注重以学促干,把党纪学习教育和三个“一号工程”、“三支队伍”建设、六项“衣领子”行动等中心工作结合起来,全力

打好激励担当作为“组合拳”,切实把党纪学习教育成果转化为推进经济社会高质量发展的强大动力。

会议强调,开展好党纪学习教育,首责在党委,关键在领导,重点在落实。区委常委会要当好表率,做好样板,区委常委要坚持带头示范引领、做好个人学习、深入研讨交流、检视整改问题,带领全区党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。党建工作领导小组要强化统筹协调,工作专班要加强指导督导,全面摸清实情、及时纠正偏差;各成员单位、各党委(党组)要各司其职、强化协同,合力推动党纪学习教育深入开展。

胡永光在开展「大走访大调研大服务大解题」活动时强调 立足资源禀赋 发挥比较优势 高质量走好乡村振兴特色发展之路

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委书记胡永光来到溪口镇开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真落实省、市有关部署要求,立足资源禀赋、发挥比较优势,高质量走好乡村振兴特色发展之路。刘春萍、谢宏辉参加。

“村里常住人口有多少?”“集体经济收入来源是什么?”“村民农房改造意愿强不强?”胡永光先后来到石墩村、升纲村、斑竹村和岩坑村,察看村容村貌、基础设施、人居环境整治等,了解各村发展情况,与民宿、农家乐负责人及村干部、村民面对面交流,共话美丽乡村建设。他表示,各村要坚持生态优先、绿色发展,充分利用本地资源优势,不断发展壮大乡村特色产业和村级集体经济,实现农业强、农村美、农民富的目标。

胡永光强调,山区村有良好的生态资源禀赋,如何把“美丽资源”转化为“美丽经济”是乡村振兴的关键着力点,要坚持从每一个村的实际出发,科学规划、分类施策,努力开创乡村振兴各项工作新局面。要聚焦产业引领乡村振兴,因地制宜发展民宿、乡村旅游等产业,不断拓宽集体经济发展路径。要强化党建引领乡村振兴,顺应新时代新农村发展需求,探索建立“党建+产业”模式,同时抓好乡村振兴人才队伍建设,为乡村振兴提供坚实保障。要改善环境引领乡村振兴,围绕做好绿色发展这篇文章,把“绿色+”融入经济社会发展各方面,推动生态产业化、产业生态化,努力实现百姓富、生态美的有机统一。

全市保密文化建设推进会在奉召开 奉化保密IP形象“密保宝”正式发布

本报讯(记者 王巧丽 王层裕 章译之)昨天,全市保密文化建设推进会暨保密文化进机关活动在奉化举行。省国家保密局副局长金雪芬,市委副秘书长、市委机要和保密局局长陈红华,区委副书记、政法委书记徐震宇出席会议。

近年来,我区紧扣保密文化

建设工作需要,持续开展保密专题培训、警示教育等宣教活动,积极借助公众号、电视台、智慧灯杆等平台全域推送保密作品,深入推进保密文化进机关、进军营等“五进”活动,在全社会营造“想保密、愿保密、会保密”的浓厚氛围。

会上,奉化保密IP形象“密保宝”正式发布。“密保宝”是一个以水

蜜桃为造型基础的卡通人物形象,寓意着它诞生在“中国水蜜桃之乡”,蕴含着地方文化内涵,具有亲和力。它双手紧握,意味着时刻准备对失泄密行为重拳出击,其皮带上“奉密”字样的徽章,既体现了保密工作的严谨和专注,也代表了保密工作者内心的坚守和刚毅。

据介绍,我区将以此次活动为

契机,全力加强保密文化建设,坚决筑牢保密工作防线,为全市保密工作高质量发展贡献更多奉化力量。

与会人员还现场观摩了各区(县、市)保密文化建设成果集中汇报展示以及我区保密文化氛围布设和安全防护措施情况,并围绕保密文化建设进行座谈交流。

助力军创企业高效发展

区退役军人事务局举办产业链上下游资源对接会

本报讯(记者 沈晓萍 通讯员 胡盛雅)昨天下午,区退役军人事务局邀请产业分析专家、资深商业模式导师来到“精准链资源·融合促发展”产业链上下游资源对接会现场,为50余名军创企业、产业链上下游企业的企业家带来一场别开生面的讲座。

为持续赋能军创企业高质量发展,区退役军人事务局积极搭建平台,加强军创园区内相关产业链上下游交流合作,并强化产业链协同创新发展生态,推动产销对接、产才对接、产研合作。

讲座现场,中国市场研究行业协会理事、清华大学、复旦大学总裁班授课老师赵玉琦围绕当前世界

经济复杂多变的态势,分析当今整体经济形势及走向,把脉风云变幻的国内外经济形势背后的商业机遇,并给企业家们提出具有操作性的建议。

讲座结束后,通过今年3月项目评审会刚入驻军创园的宁波首选商贸有限公司总经理琚峰以《快速消费品行业的发展》为主题,围绕市

场宏观环境、产业环境、行业环境对快速消费品行业生存发展提出的新要求,就如何推动快速消费品市场转型升级作交流分享。

区退役军人事务局相关负责人表示,下一步,园区将继续发挥好桥梁纽带作用,从技术、资金、政策、服务等角度,持续赋能军创企业发展,推动企业借势而进、顺势而上。

松科磁材:在“万物电驱”时代中催生发展新动能



记者 毛超峥
邢昊臻 陈锦溢

成立于1994年的松科磁材在今年迎来了自己的“而立之年”。作为一家专业制造烧结钕铁硼的企业,松科磁材敏锐地察觉到,随着新能源汽车、节能家电、风力发电等新兴行业的崛起,高性能钕铁硼需求出现新增增长点。为在白热化的竞争中保持领先地位,企业早在2018年便谋划布局,通过客户端优化推动创新变革,迸发全新势能。

智能是创新的基础。2018年,松科磁材成立尚桥工厂,并投资1亿余元用于引进及自主研发

自动生产线,其中全自动智能配料投料系统、全自动智能柔性检测线等居于行业领先水平。从稀土配料到成品包装,每款磁材产品需要经历10余道工序,但随着智能化水平的提高,每道工序的人工参与程度却在逐年降低。记者在前道车间看到,数千平方米的空间内,只有几名工人驾驶着叉车来回穿梭收取磁材半成品,取而代之的是机器运作的轰鸣声。通过智能设备的投入,目前该车间内的速凝、氢破、气流磨、成型、烧结工艺已经实现“无人化”生产。在后道车间,机器换人的“改革”也在如火如荼地进行。机加工完成后,几名工人正熟练地用胶水拼接粘合切割好的磁

材块,而与工人们“同台竞技”的则是一台双工位自动贴片机。虽然这台机器投入使用仅几个月,但成绩亮眼,不仅工作效率是人工的3倍,还将磁材块缺陷率降低了70%至80%,智能设备对于人工成本的压缩显而易见。

工艺是竞争的核心。目前,松科磁材共拥有75项专利,其中,发明专利48项、实用新型专利27项。这一连串数据的背后,凝结着企业对于工艺技术迭代升级的不懈追求。松科磁材在创业之初,产品广泛应用于3C、空调、电动自行车等领域。2020年,企业着手于客户端优化,将目标受众瞄准节能电梯、新能源汽车等新兴行业,并受到了该领域头部企业的青睐。竞争赛道的转换对于松科磁材的产品性能提出了更高的要求,“如何通过工艺改善不断提升产品稳定性”是企业面临的第一个难题。为此,松科磁材与多家研究机构合作,逐

步研发晶界扩散技术,并涵盖丝网印刷和涂覆两大核心工艺,其中丝网印刷的配备使原料扩散更加精准,从而减少了重稀土的浪费,有效实现产品制造的降本增效。此外,企业还配备了专业化实验室,对生产各环节产品进行抽样检测,确保成品性能稳定,符合应用需求。

人才是发展的动力。人才梯队建设关系到企业的可持续发展,近年来,松科磁材不断重视内部人才培养机制,从持续“输血”向自主“造血”转型。2023年,企业在往年高校招聘的基础上,开展专业匹配度筛选,明确招聘需求,精准定位目标高校。同时对新招聘员工开展差异化管理,确保人尽其才。此外,松科磁材还十分重视研发团队的打造和提升,通过对外参展和企业内训相结合的方式,不断扩大研发人员的信息渠道,激发创新意识。



扮靓家园 共建共享 “家园日”主题活动有声有色

本报讯(记者 毛超峥 邢昊臻)“这样的活动非常好,不仅方便了社区居民,也让我们退休居民有了发挥余热的地方。”昨天上午,岳林街道民主社区居民陈娣英在该社区举办的“惠生活”邻里公益市集上有感而发。当天上午,我区各镇(街道)以“家园日”为契机,开展了形式多样的主题活动,受到了市民的争相点赞。

昨天上午8时,“惠生活”邻里公益市集在惠政丽都小区准时“开张”。现场设置了公益理发、口腔检查、磨刀、家电维修等7个主题摊位。随着时间的推移,每个摊位前都开始排起了队,为此,社区还专门准备了塑料椅,供居民等候休息。居民郭师傅和老伴早早地来到活动现场,他说:“这次过来主要想理个发,再修一修电热水壶。”作为小区居民,郭师傅对这个公益市集并不陌生,谈及市集上提供的服务,更是不由自主地竖起了大拇指。“虽然这里的服务是免费的,但是质量一点不打折。”郭师傅说道。

在锦屏街道新社区,近60名志愿者身着统一的志愿者马甲,在各自队长的带领下对社区沿街店铺、小区内部楼道及重点道路两侧开展消防检查、堆物整治、文明劝导等活动。据悉,本次新社区以全域环境整治为契机,联合捷达阳光

家园志愿者、锦奉志愿服务总队、综合执法部门、应急管理部门、市场监管部门等力量开展“家园日”主题活动,收获了良好的社会反响。“借助‘家园日’主题活动,小区环境有了明显提升,营造了共建共治共享美好家园的良好氛围。”宁新社区党总支书记毛吕慧告诉记者。

当天,方桥街道的“家园日”主题活动同样办得有声有色。一走进庄家村,就能看到环境整治的火热景象。“把住水管,一点点往后退……”在村主干道路上,几名志愿者正在用高压水带冲洗地面,而冲洗用的水就近取材自马路边的河道。从早上8时起,庄家村的志愿者们就各司其职开展环境整治,随着一车车垃圾被清理出去,整个村的村容村貌焕然一新。“每月15日和28日我们都会到村里开展环境整治,得到了村民代表和党员干部的支持,通过整治,不仅村子变美了,而且村民的卫生意识也增强了。”庄家村妇联主席王优红高兴地说道。

据悉,今年我区积极开展“家园日”活动,每月15日各村(社区)在环境卫生清扫和特色主题活动基础上,因地制宜开展慰问、走访、宣讲、志愿服务等活动,让奉化居民在家门口就能享受到优质、便民、贴心的服务内容。



城市书房 农家书屋

阅读越棒

下转第4版



奉化区海洋预报

发布时间: 2024年4月15日16时
联系方式: 0574-27898691

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	浪高	浪向		
4月16日	桐照	2:38	1.6	15:03	0.68	7:11	0.25	21:26	-0.47
	湖头渡	2:39	1.27	15:00	0.41	8:04	-0.07	20:51	-0.78

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
4月16日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东	15.0-17.0°C

责编:张如腾
版式:刘晓云
校对:胡和博
电话:88585607